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341ª SESSÃO SOLENE – 18ª 
  

18/11/2024 
DOC 12/03/2025 

 

  

  

O SR. PRESIDENTE (João Ananias - PT) - Está aberta a sessão. Sob a proteção de 
Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Esta é a 341ª Sessão Solene, da 18ª Legislatura, e se destina à entrega do Prêmio Hely 
Lopes Meirelles de Gestão Pública, instituído pela Resolução 23/2017, alterada pelo Ato 
1440/2019 e pela Resolução 20/2022, destinando-se a premiar gestores públicos municipais que 
apresentem desempenho destacado em suas funções. 

Passo a palavra ao Mestre de Cerimônias, Sr. Adelmo Oliveira, para a condução dos 
trabalhos. 

  

MESTRE DE CERIMÔNIAS - Senhoras e senhores, autoridades, sejam bem-vindos à 
Câmara Municipal de São Paulo. 

Informo que esta sessão está sendo transmitida ao vivo pelo portal da Câmara Municipal 
de São Paulo, no link Auditórios On-line. Pela Rede Câmara SP, canal digital 8.3; e pelos canais 
da Câmara Municipal de São Paulo no YouTube e no Facebook. 

Para compor a Mesa, convidamos os Srs.: Vereador João Ananias, Presidente desta 
Sessão Solene; Deputado Estadual Reis, criador do Prêmio quando exerceu o mandado de 
Vereador; Sra. Regina Silvério, Secretária-Adjunta da Secretaria Municipal de Gestão, 
representando a Secretária Marcela Arruda; Sr. Dr. Luiz Carlos Zamarco, Secretário Municipal 
de Saúde; Sr. Alcides Fagotti Junior, Secretário Municipal de Segurança Urbana. 

Convidamos todos para, de pé, ouvirmos o Hino Nacional Brasileiro. 

  

- Execução do Hino Nacional Brasileiro. 

  

MESTRE DE CERIMÔNIAS - Registramos e agradecemos a presença dos Srs.: Inspetor 
Edison Sarti Viana, Comandante da Inspetoria da Guarda Civil Metropolitana na Câmara 
Municipal de São Paulo; e Antonia Ribeiro Guglielmi, neste ato representando o Sr. Marcos 
Monteiro, Secretário Municipal de Infraestrutura e Obras. (Palmas) 
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Convidamos para o seu pronunciamento o Sr. Alcides Fagotti Junior, Secretário 
Municipal de Segurança Urbana. 

  

O SR. ALCIDES FAGOTTI JUNIOR - Boa tarde. 

Gostaria de cumprimentar o Presidente de nossa Sessão, Vereador João Ananias; nosso 
Deputado Reis, ex-Vereador e criador dessa premiação. Gostaria de falar que é uma alegria ter 
o Programa Smart Sampa, que é um programa inovador da Prefeitura de São Paulo, na área de 
segurança. 

Foi um trabalho que está... Até quero agradecer à minha equipe, tanto os civis quanto os 
guardas municipais, que fazem parte deste programa desde a criação, da elaboração e também 
agora da implantação. É um programa que já vem trazendo frutos importantes para a cidade. 
Tivemos agora, nos últimos dias, grandes avanços na implementação dele e vimos contando 
bastante com isso. E agora, com essa indicação, com essa premiação aqui na Câmara, ficamos 
muito honrados. 

Quero agradecer pela oportunidade de estar aqui representando a Secretaria de 
Segurança e também venho trazer um abraço do nosso Prefeito. Também há, presentes, 
Secretários com programas importantes indicados, e ficamos bastante felizes, pois é sinal de 
que várias políticas públicas de qualidade foram implementadas, e hoje teremos a oportunidade 
de reconhecê-las. Obrigado a todos e desejo um excelente evento. (Palmas) 

  

MESTRE DE CERIMÔNIAS - Obrigado pelas suas palavras, Secretário Alcides Fagotti. 
Registramos a presença do Sr. Gustavo Felipe, Coordenador Especial de Gabinete, neste ato 
representando o Vereador Rubinho Nunes. 

Convido, para seu pronunciamento, o Dr. Luiz Carlos Zamarco, Secretário Municipal de 
Saúde. 

  

O SR. LUIZ CARLOS ZAMARCO - Boa tarde. É um prazer estar aqui. Cumprimento o 
Deputado Reis, o Vereador João Ananias, meus colegas Regina e Fagotti e todas as autoridades 
e gestores presentes, que fizeram um grande trabalho na Prefeitura do Município de São Paulo. 

Nesta gestão, todas as Secretarias trabalham bastante integradas. Temos hoje, 
presente, uma equipe da Secretaria Municipal da Saúde, e somos 118 mil funcionários. Já 
havíamos participado de trabalhos no ano anterior com uma equipe bastante motivada. 

Temos ouvido bastante os nossos profissionais, os que estão na linha de frente, que 
enfrentam os problemas da saúde de São Paulo, uma cidade de 12 milhões de habitantes, com 
mais de mil equipamentos de saúde e situações bem específicas no cuidado da saúde. 

Hoje, presente, temos nossa equipe da demanda judicial, que está fazendo e fez um 
trabalho bastante importante. Muitas vezes, a população não entende o papel do município, 
assim como judiciário ao conceder liminares para demandas judiciais, o que não seria de nossa 
responsabilidade. Medicações de alto custo não são demanda do município, assim como 
tratamentos de alto custo, como oncologia e outros. 
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Demos algumas respostas e temos vários implementos na saúde, inclusive na alta 
complexidade, que não é alvo da nossa ação. Não é a nossa função, dentro do serviço de saúde 
pública, a alta complexidade; mas, como a demanda sempre é muito grande, criamos vários 
serviços. O Prefeito deu oportunidade de implementarmos isso no nosso serviço. No entanto, 
várias ações judiciais vêm pedindo sempre um pouco mais. Então, essa equipe fez um trabalho 
muito forte, conscientizando os juízes quando devem dar causa a uma ação que é pertinente 
para a Prefeitura do Município de São Paulo. Esse é um trabalho muito importante. 

Na saúde, temos feito várias coisas nesse aspecto, implementando, aumentando o 
serviço de saúde, e ficamos muito felizes porque a população do município de São Paulo 
reconhece esse trabalho. A população reconhece que, pelo quarto ano consecutivo, a Secretaria 
Municipal da Saúde foi considerada um dos melhores serviços públicos prestados à população. 

Então, agradeço muito aos funcionários que trabalham conosco, por essa parceria, por 
esse trabalho incansável e pelas ações que temos feito, implementando e aumentando a 
qualidade de saúde da população do município de São Paulo. 

Parabenizo todos os funcionários públicos das outras secretarias, que também têm feito 
um trabalho exemplar, reconhecido pela população, inclusive nos últimos pleitos. Então, meus 
parabéns a todos os envolvidos e a todos os premiados. Muito obrigado. (Palmas) 

  

MESTRE DE CERIMÔNIAS - Muito obrigado pelas suas palavras, Dr. Luiz Carlos 
Zamarco. 

Convidamos, para seu pronunciamento, a Sra. Regina Silvério, Secretária-Adjunta da 
Secretaria Municipal de Gestão. 

  

A SRA. REGINA MARIA SILVÉRIO - Boa tarde a todos e a todas. Quero cumprimentar 
o Vereador João Ananias e enfatizar o quanto é importante a Câmara promover eventos como 
este, de premiação da excelência do serviço público. 

Cumprimento o Deputado Reis por este prêmio e por mais outros dois que instituiu, 
iniciativas que vemos como muito relevantes de estímulo, por esta Casa, à inovação pelos 
servidores públicos. 

Sabemos que se a Casa Legislativa não nos apoiar, criando um ambiente favorável seja 
para os serviços prestados pela Administração Pública, seja para os empreendedores, nunca 
conseguiremos alcançar um ambiente favorável para promover uma melhoria dos serviços cada 
vez maior na cidade de São Paulo. 

Então, gostaria de parabenizá-los e dizer, como disse o Secretário Zamarco, que nós 
estamos trabalhando cada vez mais de forma integrada, porque a função maior do servidor é 
servir. Estamos aqui para servir ao cidadão de São Paulo, sempre com a preocupação de 
construir e de entregar para esse cidadão serviços de qualidade. 

Há hoje, nesta sala, três secretarias representadas. O intuito de toda a Prefeitura é que 
melhoremos a qualidade de vida do cidadão. Sabemos que não é uma tarefa fácil, porque 
moramos em um país chamado São Paulo. Somos 12 milhões de habitantes em São Paulo, 
cidade com uma complexidade enorme. Então, o serviço público muitas vezes não é visto como 
inovador, embora ele inove todos os dias. 
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Se não inovarmos, seja no serviço direto ao cidadão, seja na gestão efetivamente, não 
conseguimos melhorar a entrega do que fazemos para a cidade. É o que nós fazemos, as três 
secretarias presentes, representando temas extremamente relevantes: a segurança urbana, 
saúde e gestão. 

A nossa Coordenadora de Gestão de Pessoas está presente. Temos hoje quase 136 mil 
servidores públicos e cuidamos de todos eles. Assim como a Saúde, com Secretário Zamarco, 
cuida da saúde do cidadão, a Secretaria de Gestão cuida da saúde do servidor. 

Cumprimento a equipe da Secretaria de Gestão e toda a equipe de Cogep, representada 
na figura da Márcia, que hoje está concorrendo com um projeto muito humanizador, que são os 
Pontos de Afeto, um espaço que nós criamos e continuamos criando nas repartições públicas, 
tanto nas secretarias quanto nas subprefeituras, para acolher e receber a mãe que, ao voltar da 
licença-maternidade, nem sempre tinha um local adequado para coleta de leite materno. 

Essa é uma forma de a administração pública mostrar o respeito que tem por esse 
servidor, oferecendo um ambiente de qualidade, acolhedor, com a higiene necessária para que 
ela possa fazer a coleta do leite materno e depois levar para o seu bebê, porque há também o 
espaço de armazenamento. 

Outro projeto bastante importante, pelo qual cumprimento toda a equipe da Coordenação 
de Gestão de Saúde do Servidor - Cogess, é a Rede SOMOS, um projeto para auxiliar a cuidar 
da saúde mental do servidor. Nós estamos vendo em todas as publicações o quanto a saúde 
mental tem se tornado um tema cada vez mais relevante e que, infelizmente, tem aumentado 
muito. Assim, no ano passado, lançamos a Rede SOMOS. 

Por isso, quero agradecer, obviamente, a todas as subprefeituras e secretarias, porque 
nós não fazemos nada sozinhos. Temos uma rede de apoio em cada uma dessas instalações, 
onde fazemos a capacitação e o treinamento para que a equipe entenda o que está acontecendo 
com aquele servidor. 

Temos que ter um olhar atento, porque a doença física é mais fácil de ser reconhecida. 
Quando há a doença mental, ela nem sempre é aparente, temos dificuldade em reconhecê-la, e 
temos demonstrado que a doença mental tem afastado cada vez mais servidores do serviço 
público. 

Para nós, o servidor, o ser humano, como em qualquer empresa, é nosso maior ativo. É 
ele que nos auxilia a chegar até o cidadão. Então, quando fazemos a capacitação da equipe, 
temos uma rede de profissionais que dão o amparo e tratamento adequado a esse servidor, 
contribuindo e colaborando, assim, para melhorar a nossa administração e para prestar um 
serviço de qualidade ao servidor. 

Cumprimento a equipe da Segurança Urbana, a equipe da Saúde e também a equipe de 
Siurb, que estão conosco. Estive na semana passada com o Secretário Marcos, e todos nós 
estamos aqui hoje imbuídos da responsabilidade, enquanto estivermos ocupando um cargo de 
servidor, de olhar para o servidor e também para o cidadão. 

Estamos muito felizes por participar novamente, pelo terceiro ano, dessa premiação. 
Agradeço muito à Câmara e ao Deputado Reis pela iniciativa. (Palmas) 

  

MESTRE DE CERIMÔNIAS - A Câmara agradece, pelas suas palavras, à Sra. Regina 
Silvério. 
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Convidamos, para seu pronunciamento, o Deputado Estadual Reis. 

  

O SR. REIS - Bom, boa tarde a todos e a todas. Cumprimento todos os integrantes da 
Guarda Civil Metropolitana presentes, que estão prestigiando o nosso evento. Agradeço ao 
Paulo, que me convidou, e à toda a sua equipe do Cerimonial, que faz um trabalho extraordinário 
na Câmara Municipal de São Paulo. Gostaria muito de que a Assembleia Legislativa pudesse ter 
uma equipe como essa, pois, não sei se vocês sabem, não temos lá uma equipe de 
cerimonialistas. Até dei a ideia para o Presidente, Deputado André do Prado, de ver a 
possibilidade de cooptar vocês e levá-los para a Assembleia. 

Cumprimento o Dr. Luiz Carlos Zamarco, que está ao lado na Mesa, que tem feito um 
trabalho extraordinário à frente da Secretaria Municipal de Saúde. Cumprimento o Vereador João 
Ananias, colega da longa data, a quem parabenizo pela reeleição e pelo excelente trabalho que 
vem desenvolvendo na Câmara Municipal de São Paulo. 

Cumprimento a Sra. Regina Silvério, Secretária-Adjunta da Secretaria Municipal de 
Gestão do Município de São Paulo, e envio um abraço à Secretária Marcela Arruda. Também 
cumprimento o Sr. Alcides Fagotti Junior, Secretário Municipal de Segurança Urbana, que tem 
contribuído muito para melhorar a segurança da cidade de São Paulo, principalmente com o 
sistema de câmeras. Outro dia, foi exibida uma matéria pela televisão em que as pessoas estão 
sendo observadas e não sabem, e algumas delas, procuradas pela justiça. Dessa forma, a GCM 
vai lá e cumpre o seu papel. Então, parabéns por esse trabalho. 

Fico muito feliz de estar participando dessa edição de entrega do Prêmio Hely Lopes 
Meirelles. Quando escolhi o nome do prêmio, pensei muito no que representou a produção do 
professor Hely Lopes Meirelles para a administração pública. Ninguém se forma em Direito sem 
estudá-lo. Ninguém conhece a Administração Pública sem saber da produção intelectual de Hely 
Lopes Meirelles. Então, pensar em eficiência na gestão pública, entender como funciona a 
administração pública, como surgiram todos os conhecimentos que regem o funcionamento da 
administração pública, eis a contribuição de Hely Lopes Meirelles. 

Eu sou autor, nesta Casa, de três prêmios. O prêmio Hely Lopes Meirelles foi pensado 
para premiar o que é produzido na administração pública, projetos que muitas vezes são 
construídos sem que a sociedade tenha conhecimento. São projetos que fazem com que a 
administração pública se aperfeiçoe no dia a dia, fazendo com que haja desenvoltura para dar 
respostas às demandas da sociedade. Pensando em premiar esses gestores, esses profissionais 
que trabalham diuturnamente na administração pública para aperfeiçoá-la cada vez, criamos o 
prêmio Hely Lopes Meirelles. 

Também criamos o prêmio Colar Guilherme de Almeida, dirigido para o cinema, a 
música, a produção intelectual e a literária. Já participei de várias edições da entrega desse 
prêmio, que tem um alcance e uma repercussão bastante significativos para a cidade de São 
Paulo. E no segmento da música, criamos o prêmio Heitor Villa-Lobos, cuja próxima edição será 
na semana que vem. Parece que eu estou convidado para também fazer parte da festa. 

Fico muito contente por ver vocês hoje neste plenário, porque ocupei esse espaço por 
alguns anos nesta Casa, de onde saiu, por exemplo, a SP Cine. Não sei se vocês já ouviram 
falar que nós temos uma empresa de audiovisual, a São Paulo Cinema, que foi constituída dentro 
desse plenário. A primeira audiência de debate da SP Cine saiu daqui. 
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Também o Memorial dos Aflitos - cuja construção, na Praça da Liberdade, no Beco dos 
Aflitos, está em processo - saiu de uma grande audiência aqui com a participação de várias 
pessoas do movimento social, arqueólogos e institutos de preservação do patrimônio histórico e 
cultural. Então, as recordações que tenho de várias reuniões neste espaço são bastante 
significativas. 

Também barramos muitos projetos ruins nesta sala, como, por exemplo, um do Executivo 
que queria vender 10 mil terrenos da cidade de São Paulo; na realidade, justamente os terrenos 
onde estão as favelas, as comunidades. Esse projeto está hibernando porque nós o travamos. 

Quando venho para esta sala, eu me lembro de vários momentos, de vários debates na 
Comissão de Constituição e Justiça sobre projetos que produzem resultados bastante 
significativos para a população de São Paulo e também sobre projetos os que instituíram esses 
prêmios e o que será entregue hoje. 

O que se perpetua na história são os feitos que, às vezes, levam nomes de pessoas, os 
quais acabam se perpetuando, eternizando-se na história; mas esses nomes só se eternizam 
por conta daquilo que foi produzido. 

Assim, o Secretário Zamarco poderá ser muito bem lembrado daqui a alguns anos por 
aquilo que ele está fazendo à frente da Secretaria de Saúde. E hoje Hely Lopes Meirelles está 
sendo lembrado por aquilo que fez na área do Direito, por sua produção intelectual relativa à 
Administração Pública. Então, o que se eterniza no tempo são os nossos feitos, aquilo que 
fazemos e que será lembrado no futuro. 

Não tenho dúvida de que os projetos que serão premiados hoje nesta Casa se 
eternizarão no tempo, e as pessoas serão lembradas por aquilo que fizeram de bom para a 
sociedade. Os projetos eleitos realmente mostram para a sociedade aquilo que traz benefício, 
melhoria e aperfeiçoamento. 

Nesse sentido, parabenizo todos os ganhadores que serão agraciados hoje por estarem 
participando desta festa tão importante para a cidade de São Paulo e para a construção da 
administração pública na cidade de São Paulo. Muito obrigado. 

  

MESTRE DE CERIMÔNIAS - A Câmara Municipal de São Paulo agradece as palavras 
do deputado Estadual Reis. Agradecemos a presença da Sra. Beatriz de Jesus Silva Carvalho, 
neste ato representando o Secretário Fernando Padula Novaes, Secretário Municipal de 
Educação. 

Anunciamos as palavras do Presidente da Sessão Solene, Vereador João Ananias. 

  

O SR. PRESIDENTE (João Ananias - PT) - Depois ouvir as palavras do Deputado Reis 
e dos representantes das Secretarias, fica até mais fácil falar, pois não há muito a dizer. 

Agradeço a presença do Dr. Luiz Carlos Zamarco, Secretário Municipal de Saúde, do Sr. 
Alcides Fagotti Junior, Secretário Municipal da Segurança Urbana de São Paulo, da Sra. Regina 
Silvério, Secretária-Adjunta da Secretaria Municipal de Gestão de São Paulo. E do nosso 
Deputado Reis. 

Como todos dizem, o Reis é um trabalhador incansável pela cidade de São Paulo. 
Quando ele fala dos três prêmios, na verdade, tem de ver também o que ele já lutou por essa 
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cidade já, tudo que ele fez nessa cidade. A luta não só como Parlamentar, mas também como 
cidadão, tudo muito importante. 

Também queria parabenizar todos os funcionários dessa Casa. E, nesse caso, como o 
próprio Reis acabou de falar: tudo tem a ver com o Cerimonial, a equipe dos cerimonialistas que 
fazem nossos eventos. Para nós, quando chegamos, está tudo pronto, é só conduzirmos os 
trabalhos, fazer nossos pronunciamentos. 

Agradeço igualmente a segurança da Câmara, à GCM, aos Policiais Militares que 
sempre estão conosco. Aliás, conosco também sempre, a Rede Câmara que transmitindo todos 
os nossos eventos e tantos trabalhos que desenvolvemos. 

E não posso deixar de ser grato a todos demais funcionários dessa Casa, os quais, 
desde o auxiliar de limpeza até o mais alto cargo, enfim, todo mundo, pois, afinal, nada se faz 
sem esse pessoal nos dar esse suporte. 

E vamos falar de um prêmio que vem valorizar justamente o funcionalismo público, um 
prêmio muito importante. Apesar de, às vezes, nos depararmos ainda com Parlamentares que 
desejam acabar com o funcionalismo público da nossa cidade. Todo dia tem um comentário 
assim: “Ah, queremos acabar, vamos privatizar isso, privatizar aquilo”, e todo dia querem terminar 
com o direito de toda essa população. É uma população gigante como falei. São muitos 
funcionários que já cuidaram antes, e que cuidam hoje da nossa cidade. Sem eles, não 
conseguiríamos administrar uma cidade tão complexa como é a cidade de São Paulo. 

Fora que, todo dia, observamos novos problemas em São Paulo, e é problema de “A”, 
“B”, “C”, não importa de onde vem e para onde vai. Sabemos que quem comanda São Paulo são 
mesmo os funcionários públicos, pois eles sabem, antes, onde há mais problemas, quais regiões 
precisam de mais atenção num momento ou em outro, enfim, conhecem de longa data a cidade. 

Então, repito: temos de combater esse tipo de política pela qual se acha que só os 
Parlamentares estão corretos, de que só quem chega na Casa sabe como fazer, parece até que 
quer “sentar na janelinha”, como é o dito popular. Vêm falar mal do funcionalismo público todos 
os dias, chama o funcionalismo público de “vagabundos”, como acabamos de ouvir de ver aqui, 
não é, João? (Pausa) 

Na verdade, todo o dia que estamos aqui desejamos que todos sejam bem tratados. 
Acredito no bom tratamento cotidiano, quer sejam funcionários, quer seja a população que 
frequenta os espaços públicos. É assim que você acaba tendo uma integração melhor e faz com 
que a cidade caminhe de mãos dadas. Tenho certeza que teríamos uma cidade muito mais justa, 
igualitária e democrática. 

Nesse sentido, esse prêmio vai valorizar quem está presente, mas também quem não 
veio e que, talvez, não esteja sendo homenageado hoje. Como o Deputado Reis mencionou: 
“Sou advogado, mas quem não sabe quem é Hely Lopes Meirelles?”. É falar de alguém 
memorável. 

Ao mencionar o Hely, lembramos do passado, mas não só o Hely, temos de recordar de 
tantas outras pessoas que foram importantes para a cidade. E, atualmente também, queremos 
registrar esses nomes, agora homenageados, e que tocaram a cidade e poderão ser todos 
lembrados no futuro, mas teríamos de homenagear 500 mil ou um milhão de pessoas. Então, 
saibam, os ganhadores de hoje representam a todos. 
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Quero agradecer todos que participaram desse prêmio, e participarão nas edições 
futuras, assim nunca teremos dúvida de que homenagear será sempre importante para as 
pessoas que ajudaram a tocar essa cidade para que seja reconhecida mundialmente como uma 
metrópole gigantesca, aliás, maior do que um país, não é mesmo? 

Obrigado e parabéns a todos. (Palmas) 

  

MESTRE DE CERIMÔNIAS - Obrigado Vereador João Ananias pelas belas palavras. 

Nesse momento, solicitamos ao Vereador João Ananias e também aos componentes da 
Mesa para que se posicionem à frente e ao centro do Auditório Prestes Maia para darmos início 
à entrega do Prêmio Hely Lopes Meirelles de Gestão Pública. Peço que se posicionam à frente 
da Mesa Solene. (Pausa) 

Nessa edição, concorrem os projetos iniciados e/ou em andamento, bem como aqueles 
finalizados entre 1º de janeiro de 2023 e 31 de dezembro de 2023, possibilitando, então, a 
premiação de dois projetos distintos. 

Iniciaremos com a entrega do certificado aos projetos participantes. Antes, porém, 
solicitamos que de acordo com a citação venham à frente os responsáveis de cada projeto, para 
que, assim, recebam o Certificado de Participação. 

Na categoria 1, projetos iniciados e/ou em andamento: Programa de Orientação e 
Proteção em Saúde Mental dos Servidores, Rede Somos da Secretaria Municipal de Gestão. 
Uma salva de palmas. Parabéns pelo reconhecimento. 

  

- Entrega do certificado, sob aplausos. 

  

MESTRE DE CERIMÔNIAS - Agora, chamamos o Plano de Gerenciamento de Riscos, 
Siurbs - Secretaria Municipal de Infraestrutura Urbana e Obras. Convidamos a Sra. Antônia, 
responsável pelo projeto. (Pausa) Muito obrigado, parabéns. 

  

- Entrega do certificado, sob aplausos. 

  

MESTRE DE CERIMÔNIAS - Para entrega do próximo prêmio, convidamos o Programa 
Smart Sampa, da Secretaria Municipal de Segurança Urbana. Parabéns ao Sr. Leandro, 
Coordenador do Projeto. Está presente? (Pausa) 

Muito bem. Obrigado. Parabéns ao senhor e a todo o projeto. Peço uma salva de palmas. 

  

- Entrega do certificado, sob aplausos. 

  

MESTRE DE CERIMÔNIAS - Passamos à Categoria 2, projetos finalizados. Foram os 
seguintes projetos homenageados que, ao listá-los, peço se aproximem. 
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O primeiro é o projeto Retrato de Judicialização de Medicamentos no Município de São 
Paulo em 2022 - O impacto dos pareceres técnicos da Secretaria Municipal de Saúde nas 
demandas judiciais. É de autoria da Secretaria Municipal de Saúde. Representando o projeto, 
convidamos o Sr. Galileu para receber a premiação. Parabéns. Peço uma salva de palmas. 

  

- Entrega do certificado, sob aplausos. 

  

MESTRE DE CERIMÔNIAS - Próximo homenageado é o projeto Pontos de Afeto - 
Implementação de Salas de Apoio à Amamentação na Prefeitura do Município de São Paulo. É 
de autoria da Secretaria Municipal de Gestão. Recebendo o Certificado, a Sra. Márcia Morales. 
Parabéns ao projeto. Uma salva de palmas, por favor. 

  

- Entrega do certificado, sob aplausos. 

  

MESTRE DE CERIMÔNIAS - Projeto Plano de Ações do Plano Diretor de Drenagem 
PDD do Município de São Paulo, 2ª edição. Autoria da Secretaria Municipal de Infraestrutura 
Urbana e Obras. Para receber o Certificado, convidamos a Sra. Antônia. Parabéns ao projeto. 
Peço uma salva de palmas. 

  

- Entrega do certificado, sob aplausos. 

  

MESTRE DE CERIMÔNIAS - A Câmara Municipal de São Paulo agradece o empenho e 
a dedicação da Comissão Julgadora na avaliação dos inscritos para o Prêmio Hely Lopes 
Meirelles de Gestão Pública - Edição 2024. 

Chegamos ao momento tão esperado, pois anunciaremos os vencedores. 

Na categoria 1, projetos iniciados e ou em andamento. Programa Smart Sampa da 
Secretaria Municipal de Segurança Urbana. Para receber o prêmio convidamos o Sr. Secretário 
Alcides Fagotti Junior. Peço que venha à frente para receber o prêmio. Parabéns ao Secretário 
Municipal de Segurança Urbana. Uma salva de palmas, por favor. 

  

- Entrega da homenagem, sob aplausos. 

  

MESTRE DE CERIMÔNIAS - Na Categoria 2, projetos finalizados. Projeto Ponto de 
Afeto e Implementação de Salas de Apoio à Amamentação na Prefeitura do Município de São 
Paulo. Peço que venham à frente, as Sras. Márcia Morales e Pâmela Priscila para receberem o 
prêmio. Parabéns. Peço uma salva de palmas. 

  

- Entrega da homenagem, sob aplausos. 
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MESTRE DE CERIMÔNIAS - Convidamos todos os homenageados da tarde de hoje 
para que retornem à frente para a foto oficial. Pedimos que se dirijam aqui, à frente, as Sras. e 
os Srs.: Antônia, Leandro, Galileu, Maria Morales e Pâmela Priscila. 

  

- Registro fotográfico. 

  

MESTRE DE CERIMÔNIAS - Parabéns a todos os finalistas e aos agraciados. Peço que 
retornem a seus lugares para darmos andamento à sessão solene. Logo em seguida, teremos 
um novo momento para outras fotos. (Pausa) 

Enquanto as nossas autoridades retornam à Mesa Solene, convidamos os 
representantes dos dois prêmios vencedores para um breve pronunciamento, caso alguém 
queira fazer uso da palavra. Temos um momento aberto para isso. 

  

A SRA. MÁRCIA REGINA MORALES - Boa tarde a todas e todos os presentes. É uma 
honra estar aqui. Primeiro, quero cumprimentar todos os membros da Mesa, agradecer e 
parabenizar pela iniciativa de um prêmio dessa natureza, o qual valoriza as ações dos servidores 
públicos. 

Na qualidade de Coordenadora de Gestão de Pessoas da Prefeitura de São Paulo, não 
poderia deixar de ficar tão feliz por todos os ganhadores. 

Temos também, na Prefeitura, outra homenagem, que é o Prêmio Melhores Práticas, do 
Premia Sampa, mas esse de iniciativa da Câmara tem, para nós, um significado muito especial, 
que é o reconhecimento do próprio Legislativo, do trabalho que os servidores vêm fazendo. 

Gostaria de aproveitar para falar um pouquinho do Pontos de Afeto. É uma iniciativa 
nossa, da Secretaria Municipal de Gestão, mas não seria possível sem o investimento e a 
parceria das secretarias e das subprefeituras. Precisamos só de um espaço pequeno, onde 
providenciamos uma infraestrutura padronizada, com muito acolhimento, para que essas 
mamães que retornam da licença gestante possam fazer, ali, a retirada do leite com 
tranquilidade. 

Então queria parabenizar a Saúde, que já tem sua salinha; o espaço da Segurança 
Urbana lá no Smart já está em andamento. Temos também na Fazenda uma salinha, no prédio 
do Matarazzo, e estamos em discussão com inúmeras subprefeituras sobre isso, aliás, em 
algumas já em vias de inauguração. 

Portanto, quem tiver um espaço, ainda que pequeno, como falei, pode contar com a 
nossa assessoria e com nossa ajuda. 

Recentemente, soltamos uma ata de registro de preço, onde consta todos os materiais 
e equipamentos necessários para essa sala. Nossa pretensão é expandir para o máximo de 
unidades possíveis para que possamos dar esse acolhimento às mamães que retornam de suas 
licenças. 
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Queria parabenizar a minha equipe na figura da Pâmela, minha assessora, claro, 
lembrando que há muitas pessoas por trás desse projeto na figura da Adriana, que nos ajuda 
diariamente nesse desafio. Acho que é isso. Muito obrigada novamente. 

  

MESTRE DE CERIMÔNIAS - Muito obrigado, Sra. Márcia, pelas suas palavras. E, nesse 
momento, chamamos o Sr. Secretário Municipal de Segurança Urbana Alcides Fagotti Junior, 
para falar sobre um dos projetos vencedores. 

  

O SR. ALCIDES FAGOTTI JUNIOR - Quero agradecer, inicialmente, a indicação e 
agora, principalmente, a premiação. Estou muito feliz. 

Em maio de 2022, o Prefeito Ricardo Nunes convidou-me para ser o Secretário-Adjunto 
na Secretaria de Segurança Urbana e uma das missões era, justamente, a criação do Smart 
Sampa. Ele entendia que a Prefeitura poderia contribuir muito para a segurança de São Paulo e, 
além disso, criar uma cidade inteligente, com integrações e diversos serviços. 

Foi uma missão dura, mas, justamente, quero agradecer a todos aqui presente, à equipe 
do Smart Sampa, nomeadamente o Leandro, o Michel Bruno, o Anderson, o Jabes, o Vilela, 
enfim, toda a equipe aqui. 

Um agradecimento especial à Guarda Civil Metropolitana que abraçou essa causa e, 
assim, conseguimos realizar. Aliás, está convidado, viu Deputado Reis, para ir lá, junto com o 
Vereador, e, assim, conhecerem o espaço do Smart Sampa. É um espaço diferente, do tamanho 
que a cidade de São Paulo merece, com a característica, com a qualidade, com o olhar da cidade 
de São Paulo, para melhor atender o cidadão. Vejo os guardas metropolitanos trabalhando lá, 
tendo uma resposta positiva e, por isso, fico muito contente. 

Nesse período todo, valorizamos a GCM, e não só valorizamos, como também 
ampliamos todos os serviços da Secretaria de Segurança Urbana e, nesse instante, recebemos 
esse reconhecimento também. 

Nosso projeto ganhou o prêmio de Programa em Implantação. Ressalto que ainda 
estamos em implantação, embora bem avançados, acho que até o final do ano finalizaremos 
todas as 20 mil câmeras previstas no programa, porém eu digo, como costumo definir e 
conversar bastante com as equipes - tanto com o pessoal da GCM, quanto com o pessoal de 
suporte - que ele é um projeto em constante evolução. 

Essa semana, recebemos o programa É de Casa que fez uma matéria com a Defesa 
Civil. E a Defesa Civil já está integrada conosco lá, hoje. Atualmente, temos também integradas: 
a equipe de zeladoria da Subprefeitura: a CET, e, assim vamos avançando. 

Tudo isso para melhor servir o cidadão. Tudo isso para podermos ter um trabalho mais 
conjunto, uma cidade mais ágil, mais acolhedora, que atende mais rapidamente, e com 
qualidade, o cidadão. 

Essa é a proposta do Smart Sampa, além, obviamente, da proposta principal, que é 
fortalecer a segurança da cidade. 

Agradeço mais uma vez a todo mundo que trabalhou, à Guarda Civil Metropolitana, à 
equipe do Smart Sampa. E assim, modéstia à parte, é merecido, porque foi um trabalho brilhante 
mesmo de todos vocês. 
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Estamos muito felizes e agradeço muito Vereador, Deputado, pelo prêmio. Grande 
abraço a todos. (Palmas) 

  

MESTRE DE CERIMÔNIAS - Muito obrigado pelas suas palavras, Secretário Alcides 
Fagotti Junior. 

Para o encerramento oficial, anunciamos as palavras finais do Presidente da Sessão 
Solene, Vereador João Ananias. 

  

O SR. PRESIDENTE (João Ananias - PT) - Tudo que é bom acaba rápido, não é 
mesmo? (Risos) Agradeço a todos pela presença e participação. 

Não havendo mais nada a ser tratado, declaro encerrada a presente sessão solene. 
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